
386 / 387

1208-M3x7
1215-M4X0.5X9
1220-M5X0.5X9

1220-M5X0.5X12
1220-M5X0.5X15

1220-M6X0.75X20
1204-M8X0.75X26

1210-M3.5X9.6
1215-M4X13.5

AEV-01-M6x16

M3x0.5
M4X0.5
M5X0.5
M5X0.5
M5X0.5
M6X0.75
M8X0.75
M3.5X0.6
M4X0.7

4.85

KÜRESEL FREZE VİDASI / BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FÜR KUGELFRÄSER
KÜRESEL FREZE VİDASI / BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FÜR KUGELFRÄSER
KÜRESEL FREZE VİDASI / BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FÜR KUGELFRÄSER
KÜRESEL FREZE VİDASI / BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FÜR KUGELFRÄSER
KÜRESEL FREZE VİDASI / BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FÜR KUGELFRÄSER
KÜRESEL FREZE VİDASI / BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FÜR KUGELFRÄSER
KÜRESEL FREZE VİDASI / BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FÜR KUGELFRÄSER
KÜRESEL FREZE VİDASI / BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FÜR KUGELFRÄSER
KÜRESEL FREZE VİDASI / BALL NOSE SCREW / SCHRAUBE FÜR KUGELFRÄSER

Eksantrik Vida / Eccentric Screw / EXZENTERSCHRAUBEN

P3208
P3210-ROHX 12
P3212
P3216-ROHX 16
P3220-ROHX 20
P3225
P3232
BNM 12
BNM 16

PSDNN Kartuş için / for Cartridge / FÜR KASSETTE

6.9
8.6
9.6
12.9
16.4
20
26
9.6
13.5

16

2.7
3.2
3.4
4.4
6
6

7.5
4
5

M6x1.0

4.1
5.75
6.8
7.4
7.8
9.4
12
4.7
5.8

6.5

8
15
20
20
20
20
4
10
15

2.5

Takım Kodu
Ordering Code

Takım Kodu
Ordering Code

KÜRESEL FİNİŞ VİDALARI / BALL NOSE SCREWS / SCHRAUBEN FÜR KUGELKOPFFRÄSER

EKSANTRİK VİDA / ECCENTRIC SCREW / EXZENTERSCHRAUBEN

B(T)

B

d

d

c

c

b

b

a (M)

a

YEDEK PARÇALAR
SPARE PARTS
ERSATZTEILE

Ürün Detayı / Product Detail / Produkt-Details

Ürün Detayı / Product Detail / Produkt-Details

Takım Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Takım Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung




